Walther Airsoft Gas Pistole PPQ M2

Kategorie: Luftdruck- und CO2-Waffen - Kurzwaffen

Kaliber: 6 mm BB **Zustand:** neu

Beschreibung:

- sehr kompakt□- sehr guter Halt beim Schießen Walther Airsoft Gas Pistole PPQ M2 - Präzision und Leistung für Airsoft-EnthusiastenProduktbeschreibung:Erleben Sie die exzellente Leistung und Präzision der Walther Airsoft Gas Pistole PPQ M2. Diese hochwertige Airsoft-Pistole ist ideal für Sammler, Wettkampfteilnehmer und Freizeitspieler, die auf Qualität und Realismus Wert legen. Mit ihrem zuverlässigen Gas-Antriebssystem bietet die PPQ M2 ein authentisches Schießerlebnis. Hauptmerkmale: []- Antriebssystem: Gas Airsoft - bietet eine realistische Schusskraft und eine gleichmäßige Leistung. □- Kaliber: 6 mm BB - perfekt für präzise Schüsse und hohe Trefferwahrscheinlichkeit. -Kapazität: 22 Schuss - ermöglicht längere Spielzeiten ohne häufiges Nachladen. []-Energie: < 1 Joule - kraftvoll, aber sicher für den Einsatz im Airsoft-Spiel. □-Geschossgeschwindigkeit: 100 m/s - sorgt für schnelle und präzise Schüsse. -Gewicht: 630 g - leicht und handlich, für komfortables Handling während des Spiels. - Gesamtlänge: 180 mm - kompakt und einfach zu transportieren.Sicherheitsinformationen: []- Frei ab 18 Jahren: Ein Altersnachweis ist erforderlich für den Kauf dieser Airsoft-Pistole.Technische Daten:□- Modell: Walther Airsoft Gas Pistole PPQ M2[]- Antrieb: Gas Airsoft[]- Kaliber: 6 mm BB[]-Magazinkapazität: 22 Schuss

- Energie: < 1 Joule

- Geschossgeschwindigkeit: 100 m/s□- Gewicht: 630 g□- Gesamtlänge: 180 mmWarum die Walther Airsoft Gas Pistole PPO M2?Die Walther Airsoft Gas Pistole PPO M2 steht für hervorragende Qualität und realistische Nachbildung. Diese Airsoft-Pistole ist nicht nur leistungsstark, sondern auch robust und zuverlässig, was sie zur idealen Wahl für alle macht, die ernsthaft Airsoft spielen oder ihre Sammlung erweitern möchten. Die einfache Handhabung und das authentische Design sorgen für ein außergewöhnliches Schießerlebnis. Bestellen Sie jetzt die Walther Airsoft Gas Pistole PPQ M2 und erleben Sie die perfekte Kombination aus Präzision und Leistung. Diese Pistole ist ein Muss für jeden Airsoft-Enthusiasten und bietet Ihnen die Qualität und Zuverlässigkeit, die Sie von Walther erwarten. Walther Airsoft Gas Pistole PPQ M2 -Ihr zuverlässiger Partner im Airsoft-Spiel.

zum Produkt auf Waffenpro.de

Bei uns im Shop können Sie auch Finanzieren.

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.





Anbieterinformationen

Waffen Pro

Bahnhofstr. 55 39261 Zerbst/Anhalt Sachsen-Anhalt

Telefon:

03923 7381 182

E-Mail:

info@waffenpro.de

Webseite:

www.waffenpro.de